
Samenvatting peiling Digipanel over sport 
 
 
Van 13 tot en met 25 april konden de 1.567 panelleden van het 
Deventer Digipanel een vragenlijst invullen over sport en bewegen. 
Er zijn 903 bruikbare vragenlijsten ingevuld. Hiermee is het 
responspercentage 58%.  
 
 
Vooraf is het interessant om te weten hoe sportief de panelleden 
zijn. Het antwoord: best wel sportief! Negen van de tien panelleden 
doet aan sport of bewegen.  
 

     
Bekendheid sportaanbod en evenementen 
 

 Dertig procent van de panelleden is (zeer) goed op de hoogte van het sportaanbod in 
Deventer, 22% is (zeer) slecht op de hoogte. 

 Mannen zijn iets beter op de hoogte dan vrouwen. 

 De helft van de mensen die niet sporten of bewegen is (zeer) slecht op de hoogte van het 
sportaanbod.  

 Bijna iedereen kent de IJsselloop. Dit is het bekendste sportevenement van Deventer. 
 

Figuur 2 Bekendheid sportevenementen 

 
Informatiebehoefte 

 

 Meer dan de helft (58%) van de panelleden vindt dat hij genoeg informatie rond sport 
ontvangt, 15% vindt van niet.  

 Papieren media scoren het hoogste bij de vraag hoe men het liefst op de hoogte wordt 
gehouden over het sportaanbod en sportevenementen.  

 Social media ook een geliefd communicatiekanaal. 

 De respondenten vinden informatie vanuit de verenigingen en clubs (sportaanbod, incidentele 

sportactiviteiten en instuifbijeenkomsten/ clinics) het meest interessant. 

 Zit men op een platform waarop alle informatie rondom sport in Deventer gebundeld is te 

wachten? De helft heeft een duidelijke mening. “Ja”, zegt 31% van alle respondenten. “Nee”, 

zegt 19%. De andere helft weet het nog niet.  

Figuur 1 Mate van beweging 
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